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P R O C E S   -   V E R B A L 
încheiat azi 25 ianuarie 2021 în şedinţa 
Adunării Generale a Asociaților A.D.I. 

ECOAQUA 
 
 
 În conformitate cu statutul şi actul constitutiv, astăzi 25 ianuarie 2021 a avut loc 
Adunarea Generală a Asociaţilor A.D.I. ECOAQUA, în regim de videoconferință prin 
aplicația zoom și prin aplicația whatsapp. Au fost prezenți un număr total de 27 
reprezentanți ai U.A.T.-urilor membre ale asociației respectiv: Judetul Călăraşi, Municipiul 
Urziceni, Municipiul Călărași, Municipiul Oltenița, Orașul Lehliu – Gară, Orașul Fundulea, 
Comuna Belciugatele, Comuna Alexeni, Comuna Chirnogi, Comuna Crivăț, Comuna 
Coșereni, Comuna Dor Mărunt,  Comuna Dorobanțu, Comuna Frumușani, Comuna 
Gârbovi, Comuna Grindu, Comuna Independența, Comuna Ileana, Comuna Luica, 
Comuna Lehliu Sat, Comuna Lupșanu, Comuna Șoldanu, Comuna Manasia,  Comuna 
Nicolae Bălcescu, Comuna Plătărești, Tămădău Mare, Comuna Ulmu .  
 Domnul  Niță Andrei director executiv al asociației a citit prezența, numărul total de 
membri ai asociației prezenți la ședință a fost de 27, astfel ședința este statutară.  
 De asemenea este citită ordinea de zi și  supusă la vot. Este votată în unanimitate 
iar ca secretar al ședinței este propus domnul Vătafu Constantin – reprezentantul comunei 
Dor Mărunt care este votat în unanimitate. 
 Participă ca invitat domnul Toma Mircea director UIP Ecoaqua. 
 

 
 

1. Prezentarea solicitării de retragere din asociaţie a UAT-ului Ion Roată; 

2. Diverse. 

 
 
 

1.Prezentarea solicitării de retragere din asociaţie a UAT-ului Ion Roată;  

Domnul Niță Andrei director executiv al asociației informează membrii AGA asupra 
adresei nr. 1904/23.12.2020 înregistrată la asociație cu nr.1557/24.12.2020 prin care UAT 
–ul Ion Roată solicită retragerea din asociație și faptul că s-a purtat o corespondență între 
asociație și UAT-ul Ion Roată cu privire la consecinţele ieșirii din asociație și automat din 
POIM.  

În urma retragerii din ADI ECOAQUA, UAT Ion Roată trebuie să returneze către 
ECOAQUA S.A. Călărași suma de 202.059,00 lei, reprezentând contravaloarea lucrărilor 
executate pentru întocmirea Studiului de fezabilitate (ridicări topo, studii geotehnice, 
expertize, etc.), în conformitate cu contractul “Asistența tehnică pentru pregătirea aplicației 
de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în 
județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020”. 
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Domnul Fulga Marius reprezentant al Județului Călărași în AGA întreabă dacă UAT-
ul Ion Roată a înțeles consecințele retragerii din asociație și implicit din POIM. Domnul 
Niță răspunde că s-au purtat discuții cu doamna Aurica Toma viceprimar al localității 
inclusiv adresă transmisă de către asociație cu repercursiunile retragerii, domnul Sava 
Constantin a sunat personal la primăria Ion Roată dar dumnealor au raspuns că doresc 
retragerea. 

Domnul  Ion Catană primarul UAT-ului Crivăț întreabă dacă localitățile rămase în 
proiect vor avea de suferit din urma retragerii UAT-ului Ion Roată. 

Membrii AGA ADI Ecoaqua solicită ca hotarârea de retragere a UAT-ului Ion Roată 
să cuprindă și aspectele cu privire la partea financiară urmarea  ieșirii din POIM. 

Domnul Mihai Gurlui  primar al UAT-ului Belciugatele propune membrilor AGA  să se 
hotărască dacă ramân în POIM pentru că retragerea înseamnă revizii și amânarea 
semnării contractului de finanțare. 
 Supusă la vot solicitarea retragerii UAT-ului Ion Roată este votată în unanimitate. 
 La punctul Diverse nu au avut loc discuții. 

 
 
 

Preşedinte  

Sava Constantin 

 

 

 

 

 

Secretar 

Vătafu Constantin 


